
 

 

  
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

Ανακοίνωςη Τφπου                                     29/08/2011 

 

Σχετικά με την Ανακοίνωςη Τφπου του τμήματοσ Παιδείασ του Συναςπιςμοφ 

 

Είναι γνωςτι θ υπεράςπιςθ από τον ςυγκεκριμζνο πολιτικό χϊρο, των νοοτροπιϊν και των 

πρακτικϊν που οδιγθςαν τθν Ανϊτατθ Εκπαίδευςθ ςε αδιζξοδα, που αντιλαμβάνεται το 

ςφνολο τθσ ελλθνικισ κοινωνίασ. 

Ο ίδιοσ ο επικεφαλισ του ςχιματοσ άλλωςτε, εξζφραςε δθμόςια τθ λφπθ του για το ότι «το 

Πανεπιςτιμιο που ξζραμε κα πάψει να υπάρχει πια», ερχόμενοσ ςε αντίκεςθ με κάκε 

μεταρρυκμιςτικι προςπάκεια και κάκε προοδευτικι παρζμβαςθ αναβάκμιςθσ και 

διεκνοποίθςθσ των Ελλθνικϊν Δθμοςίων Πανεπιςτθμίων και ΣΕΙ. 

Είναι επίςθσ γνωςτι και θ τακτικι χριςθσ αςφςτολου ψεφδουσ και διαςτρζβλωςησ τησ 

πραγματικότητασ, ςτθ  λογικι τθσ δθμιουργίασ αρνθτικοφ κλίματοσ και ζνταςθσ ςτθν 

ελλθνικι κοινωνία, φαινόμενα από τα οποία επιδιϊκουν ςυςτθματικά κάποιοι να 

αποκομίςουν πολιτικά οφζλθ.  

υνεχίηοντασ τθν τακτικι δθμιουργίασ τθσ δικισ του «επίπλαςτθσ πραγματικότθτασ», ο 

υναςπιςμόσ μιλά ςιμερα ςε ανακοίνωςι του, για δίδακτρα και για πληρωμή 

ςυγγραμμάτων ςτα Ελλθνικά Δθμόςια Πανεπιςτιμια και ΣΕΙ, ενϊ εμφανίηεται νοςταλγόσ 

όλων των φαινομζνων του παρελκόντοσ που ζχει καταδικάςει ολοκλθρωτικά θ ελλθνικι 

κοινωνία. 

Για μια ακόμα φορά – και δεν κα κουραςτοφμε να το επαναλαμβάνουμε- αναφζρουμε 

κατηγορηματικά πωσ δεν υπάρχει καμία περίπτωςη επιβολήσ διδάκτρων ή πληρωμήσ 

ςυγγραμμάτων ςτα Ελλθνικά Δθμόςια Πανεπιςτιμια και ΣΕΙ. Ο νζοσ νόμοσ-πλαίςιο, ο 

οποίοσ ψθφίςτθκε με διευρυμζνθ πλειοψθφία ςτο Ελλθνικό Κοινοβοφλιο, 

αντικατοπτρίηοντασ το κακολικό κοινωνικό αίτθμα για μεγάλεσ αλλαγζσ και παρεμβάςεισ 

ςτθν Ανϊτατθ Εκπαίδευςθ, ςυμβαδίηει με τισ ανάγκεσ τθσ εξζλιξθσ και τθσ προόδου, 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΠΟΤ 
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ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑ 
ΔΙΑ ΒΙΟΤ ΜΑΘΗΗ ΚΑΙ ΘΡΗΚΕΤΜΑΣΩΝ 
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ςυνολικά τθσ ελλθνικισ κοινωνίασ, αφινοντασ οριςτικά ςτο περικϊριο τουσ κιαςϊτεσ τθσ 

ςυντιρθςθσ και τθσ οπιςκοδρόμθςθσ ςτον κατεξοχιν καινοτόμο χϊρο τθσ Παιδείασ.  


